

神秘,低调,是中建大公馆给人最深刻的记忆。

就在近日,中建大公馆迎来神秘买家,豪掷千万元爽快下单。

是投石问路,还是无惧风雨?地王作品缘何在逆势下依旧气度非凡?《新民楼市》特此揭开中建地产的上海战略,直击市场对中建大公馆的种种猜测,独家揭秘中建大公馆何以独“墅”一帜!



别人纷纷“过冬”,中建却卖房,如此自信为哪般?

据11月相关数据显示,北上广深四大城市的一手住宅签约面积较10月再度下降,成交均价也环比小幅下降。业内人士纷纷揣测,楼市低迷态势只增不减。

出乎意料!中建地产上海的首个作品,低调问世。亮相不到一个月,就有神秘买家预定,让地产界始料不及。

中国建筑,这个风雨载舟60年的实力央企,在世界版图上构建了众多地标建筑,足以傲视群雄。中建地产是中国建筑股份有限公司的五大核心业务板块之一,在环渤海、长三角、珠三角、中部、西部等五大区域的北京、天津、上海等全国20多个城市开展地产业务……正是这样的实力与品质,才有了淡市出击的勇气!

新江湾城不缺豪宅,中建大公馆如何超越?

业内人士与媒体界对中建大公馆的热切关注,也成功开启了上海地产界的新话题——豪宅如何逆势突围?

细数下新江湾板块的楼盘户型,豪宅比比皆是。何以在淡市下吸引买家?想来,唯有产品创新或许才是高端人士极为看重的要点。

据了解,中建地产所打造的中建大公馆是板块内纯别墅社区中唯一拥有独栋产品的。用独栋别墅给予高端圈层“唯一”的享受。同时,类独栋、叠加别墅的设计,也让高端买家可以有多样的选择。在众墅云集

是中建大公馆收藏新江湾,还是新江湾收藏中建大公馆?

直击“中建大公馆” 五大市场悬疑

——《新民楼市》独家专题,揭开中建地产“上海战略”

文案:沈媛 罗婕



实景图

的新江湾城,中建大公馆从设计、选材到后期的施工,都是秉承着尊重土地的原则,在1.0容积率下,开启不一样的建筑形态。

屡屡制造“中国高度”,中建如何征服上海买家?

别人都在畏惧,甚至裹足不前;中建说:“不能被恐惧打败”!在新江湾城,用精雕细刻,用产品撼动整个楼市。或许,正是源于这种偏执于建筑本身的理念,征服了买家。

据了解,中建大公馆其独栋别墅约400平方米,实际使用面积可达到约1000平方米,拥有近1:1的附赠空间比。在探寻其售楼处后了解到,为了呈献给高端买家不一样的居住感觉,中建大公馆的别墅采用的是地上三层和地下二层的设计。尤其是其双层地下室的设计,是三面开挖的下沉式庭院。通风、采光,防水标准等都完全达到了鼎级标准,纵观整个上海也难觅!

执着细节,反复推敲,中建缘何如此“舍得”?

“聘请国际知名团队,小到景观、立面、室内,大到社区的布局,都采取精益求精的态度。”近日,低调开售的中建大公馆成为众人讨论的对象。当国内很多开发商在千方百计的压缩设计成本的时候,中建地产却反其道而行,对建筑细节执着坚持着。

在售楼处流传着这样的故事:在选择建筑立面的材料时,中建大公馆的构建者特此制作了两个样板墙。为了取得最佳效果,分别在阴天、晴天、雨天的上、中、下、晚四个时段,来分别测试不同石材效果,反复推敲10多次才达到最满意的效果,20名工作人员悉心打造了30天……甚至在门、窗、柱等细节上,采用的都是纯手工打造,这些建筑细节,只是中建大公馆的一个缩影。

英式建筑碰撞海派风情,中建独墅之作谁来收藏?

中建大公馆,撷取19世纪维多利亚时代的峰端文化、并与上海本土环境结合,衍生新的英伦风格,用手工技术、定制服务,再现英伦盛世的审美与品味。

当然,对于新江湾而言,中建大公馆的出世也是一份幸运。

这不仅在于中建大公馆英式别墅的建筑,更在于其蕴含了对高端买家精神生活的满足。

不同于某些别墅的疏离感,中建大公馆对家庭生活氛围甚为关注:4个或4个以上的套房卧室,让居家的老人、小孩可享受自由空间;也保证高端了阶层的私密性和安全感。“金钥匙”的服务、高级会所的奢华,都让居者感受到身份的尊贵。



实景图



实景图

|链接▶

揭秘中建大公馆“神秘买家”

神秘买家一:“寻找可传世的建筑精品”

——山西传统商人,五十几岁

“这些年,一直想买一套房子留给后代,直到看到了中建大公馆,精致的外立面,稀缺的湿地资源,就是那个地下两层的地下室,完全没有一般别墅地下室的局促感。”

神秘买家二:“为家人寻觅生活港湾”

——福建企业富商,四十几岁

“别墅作品里,很少有像中建大公馆这样能做到1:1的附赠空间的。居住在这里还能享有周边的教育和高端商业的配套。能居住在这里,也是对自己最大的馈赠。”

神秘买家三:“青睐兼具国内外风情的建筑”

——上海外企CEO,五十几岁

“因为之前在英国留学过,对那里的建筑一直都情有独钟。在中建大公馆,原汁原味的英伦建筑与上海的海派风情相得益彰,让我仿佛回到当年留学时光。”



贵宾专线 \ 6106 6888

接待会馆 \ 上海市江湾城路899号
开发商 \ 华东中建地产有限公司

www.zjdagongguan.com

杨浦房管(2011)预字 0001312
本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。